



PROCES VERBAL NR. 16

**privind lucrările ședinței ordinare din 25.07.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 25.07.2024 în ședință ordinară, conform convocării nr. 39437 din data de 19.07.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 323 din 18.07.2024.

Domnul Președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți online un număr de 19 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 15 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 18.07.2024.

Domnul consilier local Țună Eugeniu dorește completarea procesului verbal cu menționarea articolelor din Codul administrativ pe care le-a adus la cunoștință în cadrul ședinței.

Supus la vot procesul verbal nr. 15 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 18.07.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi, cu completarea acestuia așa cum a solicitat domnul consilier.

Domnul președinte de ședință prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobării rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de cooperare între UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, în vederea realizării proiectului de interes public "Butonul care poate salva vieți", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 136989, 140212 și 140221, precum și înscrierea imobilului – teren rezultat în cartea financiară a UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/8/1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



4. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 122333 și 132658, precum și înscrierea imobilului –teren rezultat în cartea financiară a UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/1-107/10, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de străzi pentru artere de circulație situate în tarla 25, parcela 107/8/1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorilor identificate în Planul Urbanistic General reactualizat al orașului Bragadiru și clarificarea Regulamentului Local de Urbanism, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal privind obiectivul de investiții (funcțiunile) – ”CONSTRUIRE SPAȚIU COMERCIAL, AMENAJARE CIRCULAȚII ȘI UTILITĂȚI”, tarla 20, parcelele 95/45, 95/44, număr cadastral 130653, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport nr. 03 pentru transportatorul autorizat S.C Valentina Grand S.R.L, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
9. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport nr. 17 pentru transportatorul autorizat PFA Ionescu IC Constantin, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
10. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada: august, septembrie, octombrie 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
11. Lucrări curente.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu 15 voturi pentru și 4 abțineri (consilierii locali Desagă Teodora, Dimache Cristian, Dumitru Valentin, Irimia Elena) .

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Deasagă Teodora constată că este a IV rectificare și propune următorul amendament: alocarea sumei de 170.000 lei pentru realizarea studiului de fezabilitate, în vederea construirii unui liceu pe strada Salciei, pentru pregătirea documentației tehnice ce va trebui depusă la deschiderea apelului de proiecte ce urmează a fi deschise.

Supus la vot amendamentul este respins cu 10 voturi împotriva și 9 voturi pentru.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



Domnul consilier Țună Eugeniu întreabă dacă sunt alocate sume pentru cursurile consilierilor locali. Domnul președinte de ședință răspunde că nu sunt alocate sume pentru cursuri de formare profesională.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și 9 abțineri (domnii consilieri: Bîță Claudiu, Cozmeci Nicoleta, Desagă Teodora, Dimache Cristian, Dumitru Valentin, Irimia Elena, Mozara Andrei, Țună Eugeniu, Untaru Claudiu), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 95.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de cooperare între UAT oraș Bragadiru, Județul Ilfov – Consiliul Județean și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov, în vederea realizării proiectului de interes public ”Butonul care poate salva vieți”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 96.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alipirea imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 136989, 140212 și 140221, precum și înscrierea imobilului – teren rezultat în cartea financiară a UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/8/1, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 97.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alipirea imobilelor-teren identificate cu numerele cadastrale 122333 și 132658, precum și înscrierea imobilului –teren rezultat în cartea financiară a UAT oraș Bragadiru, județul Ilfov, situat în orașul Bragadiru, tarla 25, parcela 107/1-107/10, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 98.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de străzi pentru artere de circulație situate în tarla 25, parcela 107/8/1 din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 99.**



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorilor identificate în Planul Urbanistic General reactualizat al orașului Bragadiru și clarificarea Regulamentului Local de Urbanism, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru și 1 abținere (dl. consilier Țună Eugeniu), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 100.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal privind obiectivul de investiții (funcțiunile) – ”CONSTRUIRE SPAȚIU COMERCIAL, AMENAJARE CIRCULAȚII ȘI UTILITĂȚI”, tarla 20, parcelele 95/45, 95/44, număr cadastral 130653, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru și 1 abținere (dl. consilier Țună Eugeniu), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 101.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport nr. 03 pentru transportatorul autorizat S.C Valentina Grand S.R.L, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 102.**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind prelungirea perioadei de valabilitate a autorizației de transport nr. 17 pentru transportatorul autorizat PFA Ionescu IC Constantin, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 103.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada: august, septembrie, octombrie 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, după votul domnului consilier Țună Eugeniu, vot ce a fost împotriva, doamna consilier local Șerban Cleopatra a folosit un vocabular indecent la adresa acestuia. Domnul consilier a luat atitudine, aducându-i la cunoștință că este înregistrată, aceasta spunând că i s-a adresat cățelului și nu dumnealui. Domnul consilier Țună Eugeniu solicită președintelui de ședință să ia măsurile ce se cuvin ca doamna consilier să fie sancționată conform prevederilor legale.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre,



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și 9 împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 103.**

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi – lucrări curente.

Este prezentat raportul privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav cu drept la asistent personal desfășurată în semestrul I al anului 2024.

Domnii consilieri au luat act de raport și solicită transmiterea acestuia pe adresele de email.

Este prezentat referatul serviciului registrul agricol, cadastru, agricultură și spațiul locativ și cererea domnului Ciobanu Remus prin care solicită aprobarea evaluării apartamentului în vederea cumpărării.

Consiliul local avizează favorabil solicitarea, în unanimitate de voturi.

Domnul consilier Untaru Claudiu solicită ca la următoarea ședință să fie prezenți reprezentanții societății apă canal, reprezentanții societăților ce lucrează pentru programele PNNR și reprezentanții firmei de salubritate.

Domnul consilier Untaru Claudiu întreabă pe doamna secretar de ce nu a fost introdus pe ordinea de zi proiectul de hotărâre propus de domnii consilieri ai formațiunii politice PMP.

Doamna secretar aduce la cunoștință că în conformitate cu prevederile legale, secretarul general redactează ordinea de zi și propune introducerea proiectelor de hotărâre, dar nu are atribuția de a stabili ordinea de zi, aceasta fiind stabilită de către primar.

Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință problemele discutate cu cetățenii orașului Bragadiru și ar fi dorit să fie prezent și domnul primar. Problemele expuse de către cetățeni :

- când va fi gata școala modulară de pe strada Gliei, domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că va fi gata până pe data de 9 septembrie.
- când va fi predat terenul către apă-canal pentru montarea unui sistem de pompare, în cartierul Independenței. Domnul președinte de ședință răspunde că se lucrează la identificarea terenului, când va fi identificat se va proceda la predarea acestuia.
- când vor fi finalizate lucrările la străzile Rahovei, Voinței, Orizontului, Simbolului, Generalului, Gliei, Toamnei, Iernii, Mărțișor, sunt lucrări cu termene depășite, cetățenii fiind nemulțumiți de disconfortul creat. Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că suntem în întârziere datorită societății apă – canal care nu a finalizat lucrările.
- întreabă dacă șantierul din parcul Ghidiceni este supravegheat de dirigințele de șantier, deoarece pământul cu care se amenajează nu este corespunzător, fiind amestecat argilă cu moloz, nu este pământ fertil.
- ce se întâmplă cu proiectul de extindere a rețelelor de apă- canal, termenul limită fiind iunie 2026, în SEAP nu există procedură de achiziție publică pentru acest proiect. Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că este pe ordinea de zi a primarului și urmează să se semneze contractele.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
ORAȘULUI BRAGADIRU



- când va fi montat semaforul din intersecția str. Drăganului cu str. Gladiolelor, domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că nu depinde noi, relocarea stalpilor nu se efectuează de noi.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,10.

Președinte de ședință,
Nicolae Nevoe

Secretar general,
Veronica Ioniță